
 
ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ RFQ М-02-2024 

НА ЗАКУПІВЛЮ КАРТОННИХ КОРОБОК З МАРКУВАННЯМ 
КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ: 

23:59 год. за східноєвропейським часом 
14 червня 2024 року 

 
 

Громадська організація «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» в рамках проекту «Підтримка механізму 
швидкого реагування (МШР)», що реалізується за фінансової підтримки Міжнародної 
організації Mercy Corps, запрошує надати цінові пропозиції на закупівлю картонних 
коробок з маркуванням. 
 
Громадська організація «Десяте квітня» запрошує юридичних осіб та фізичних осіб - 
підприємців надати цінові пропозиції на закупівлю картонних коробок з маркуванням, 
кількість, та технічні характеристики яких викладено у Додатку 1 до цього Запрошення. 
 
Ваша фінансова пропозиція повинна містити цінову пропозицію в гривні. Вартість 
товару слід вказувати з урахуванням вартості доставки, маркування, виготовлення 
кліше для друку, та усіх інших витрат, податків, в т.ч. ПДВ. Поставку товару 
необхідно здійснити не пізніше семи робочих днів з дати підписання договору до складу 
організації у м. Миколаїв. 
 
Будь ласка, додайте до вашої пропозиції: 

- Копії реєстраційних документів юридичної особи або ФОП. 
- Довідки про відкритий рахунок у банку. 
- Фінансову пропозицію (Просимо надати вашу комерційну пропозицію щодо 

вартості товару окремим документом). 
 

При визначенні переможця перевага буде надана учаснику, який подав пропозицію 
згідно з інструкцією, що міститься у цьому Запрошенні, та чия пропозиція буде містити 
повну відповідність вимогам, що наведені вище, та вважається «технічно прийнятною 
найнижчою ціновою пропозицією». 
 
Учасник тендеру приймає до уваги та погоджується з тим, що організація залишає за 
собою право вимагати від учасника тендеру додаткові документи та/або інформацію, що 

 



підтверджують відповідність окремих положень документів вимогам та умовам цього 
тендерного оголошення. 

 
Організація залишає за собою право скасувати торги на будь-якому етапі тендеру до 
визначення Переможця. 
 
Якщо Ваша пропозиція буде обрана для закупівлі, Вам буде запропоновано заключити 
договір згідно наданої тендерної пропозиції. 
 
Ціни на картонні коробки з маркуванням повинні відповідати цінам, визначеним у Вашій 
пропозиції, зміни цін не допускаються. Оплата здійснюється у національній валюті у 
безготівковій формі. 

 
 

Пропозиції приймаються до 23:59 год. за східноєвропейським часом 14 червня 2024 
року на електронну адресу tenders@dk.od.ua . У темі листа вкажіть «Тендер на закупівлю 
картонних коробок з маркуванням»_«Назва вашої компанії/ФОП». Ціни повинні бути 
представлені в гривнях. Пропозиції повинні залишатися чинними протягом не менше 10 
(десяти) календарних днів після граничного строку прийняття пропозицій. ГО «Десяте 
квітня» зробить усе можливе для вибору переможця за цей термін. 

Питання стосовно технічних або адміністративних вимог: учасники тендеру можуть 
подавати запити на роз’яснення за електронною адресою: tender_requests@dk.od.ua . 

Кінцевий термін надсилання запитань –  

до 13:00 год. за східноєвропейським часом 12 червня 2024 року. 

 
КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЇ: 

23:59 год. за східноєвропейським часом 
14 червня 2024 року 

 
 
 
 

 
 
 
Президент 
 ГО «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ»  
М. В. Курочкіна 
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